



1-й Лакокрасочный завод является ведущим старейшим российским производителем в области производства лакокрасочных материалов. В нашем арсенале богатейший опыт и новейшее оборудование. Экспортная серия Finlux™ объединяет в себе лучшие достижения последних лет.

Инновационный огнезащитный лак по дереву и металлу износостойкий Finlux F-107 Gold изготовлен на основе финских и японских полимеров и предназначен для использования в самых сложных условиях эксплуатации и успешно зарекомендовал себя во всех регионах с экстремальными температурами – от Лапландии до Камчатки.

Finlux F-107 Gold

Огнезащитный лак по дереву, OSB, SIP и металлу износостойкий
Для интерьерных работ

Преимущества:



Огне-термо-стойкий



Защита от плесени
и грибка



Полуглянцевый



2-х компонентный



Влагостойкий



1-я группа огнезащиты
(класс КМ-2)

Назначение:

Предназначен для декоративного оформления и снижения их пожарной опасности деревянных и металлических поверхностей, а также подобных материалов внутри помещений на основе древесины (ЛДСП, ЛДВП, ЛМДФ, OSB, SIP) во всех климатических зонах. Образует прозрачную композицию на эпоксидной основе с 1-й (первой) группой огнезащитной эффективности и соответствует классу пожарной опасности строительных материалов КМ-2 (Г, В2, Д2, Т2, РП1). Лаковое покрытие устойчиво к истиранию и старению. Обладает всеми свойствами паркетных лаков, гарантированно ложится на поверхность OSB плиты, предохраняя каркасный и SIP дом от распространения пламени, гниения, делая его более безопасным для жильцов. Пол из OSB под лаком – это по-настоящему красиво! Гарантированная защита от огня и плесени от 10 лет внутри помещений! Состав позволяет надёжно защитить от возгорания плиты OSB, любые конструкции из древесины, металла и обеспечивает огнезащитную эффективность первой группы. Идеально подходит для деревянного, каркасно-панельного и модульного домостроения при нанесении на поверхность OSB, SIP, фанеры на несущих и отделочных конструкциях, включая напольное нанесение. Отлично зарекомендовал себя как огнезащитный лак по металлу.

Область применения:

- Огнезащитные материалы для деревянных домов и коттеджей.
- Декоративные огнезащитные материалы для интерьера объектов гражданского назначения (школы, детские сады, библиотеки и т.п.)
- Недорогой огнезащитный лак для деревянных конструкций и полов общественных помещений.
- Огне биозащитный состав для деревянных конструкций, ЛДСП, ЛДВП, ЛМДФ, OSB, SIP, путей эвакуации, чердачных помещений и т.п.

Главные достоинства:

- 1-я группа огнезащиты (класс КМ-2).
- Идеален для огне и биозащиты дерева и подобных материалов.
- Полуглянцевый, прозрачный, износостойкий.



Рекомендации технолога:

Подготовка поверхности:

Обрабатываемая древесина должна быть сухой, очищенной от пыли, загрязнений и наплывов смолы, ламинированные и металлические поверхности должны быть обезжирены. Поверхности, ранее окрашенные красками необходимо смыть универсальным быстродействующим составом Finlux F-918 или зачистить полностью, затем обеспылить. Работы проводить при t воздуха не ниже $+15^{\circ}\text{C}$, относительная влажность не выше 60%.

Для достижения наилучших результатов:

Поверхности с биопоражениями грибком и плесенью следует зачистить, промыть водой, высушить и обработать жидким обеззараживающим составом Finlux F-757 (Д1) в 2 слоя: 1-й слой – сушка 2 часа, 2-й слой – сушка 24 часа.

Нанесение:

Огнезащитный лак по дереву и металлу Finlux F-107 Gold поставляется в виде 2-х компонентов: А (основа) и Б (отвердитель). Компонент А предварительно перемешать (2-3 мин.) дрелью на низких оборотах с насадкой. Затем в предварительно перемешанный компонент А добавить компонент Б (отвердитель). Полученную смесь тщательно перемешать дрелью на низких оборотах (не более 800 об/мин.) с лопастной мешалкой в течение 3-5 минут, избегая образования пузырей и непромесов. Жизнеспособность полученного состава 30-40 минут с момента замешивания. Лак наносить велюровым валиком, кистью или краскопультом (4,0 атм.). При нанесении лака распылителем рекомендуется разбавить его до рабочей вязкости (не более 5% - 10%) растворителем Finlux F-939 или F-942 серии Classic. При обработке новой и свежей древесины первый слой лака рекомендуется наносить тонким грунтовочным слоем. Для огнезащиты ламинированных поверхностей можно наносить лак в 1 слой при сохранении нормы расхода. Время высыхания до степени 3 и межслойной сушки при температуре $(18 - 20)^{\circ}\text{C}$ – около 24 час. Свойства покрытия по твердости и огнезащитной эффективности достигаются сушкой не менее 7-ми суток. Значительное ускорение сушки покрытия достигается при повышении t воздуха в помещении. При низких температурах и повышенной влажности время высыхания увеличивается. Как и при любом другом виде покрытия, лучше наносить много тонких слоев, чем один толстый. Не рекомендуется наносить на старые растрескивающиеся покрытия из нитро / масляных и подобных красок.

Очистка инструмента:

Внимание! Лак полимеризуется и не подлежит растворению более чем через 3 часа после смешения компонентов. Не полностью отвержденный лак может быть удален с инструмента растворителем Finlux F-942 или F-939.

Расход:

Средний в 2 слоя составляет $350\text{г}/\text{м}^2$. Расход может увеличиваться или уменьшаться в зависимости от состояния и подготовки поверхности.

Цветовая гамма:

Образует прозрачное полу глянцевое покрытие.

Хранение:

Гарантийный срок хранения в заводской таре - 6 месяцев со дня изготовления. Хранить в плотно закрытой таре при от -40°C до $+40^{\circ}\text{C}$ и относительной влажности не более 80%. Повышение вязкости лака при хранении не является причиной отбраковки. Внимание! Этикетка оснащена защитными элементами от подделок.

Охрана труда:

Работы выполнять в хорошо проветриваемом помещении. При проведении работ следует использовать средства индивидуальной защиты (очки, респиратор, перчатки). В случае попадания лака на кожу необходимо промыть теплой водой с мылом.

Охрана окружающей среды:

Пустую тару утилизировать как бытовые отходы. Остатки состава не выливать в канализацию и водоёмы.



МНОГОКАНАЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБЫ ПОДДЕРЖКИ:
+7 (495) 740-00-59 для Москвы и МО
+7 (800) 775-40-59 для Регионов



Технические данные товара

Внешний вид покрытия	Ровная, прозрачная, полуглянцевая плёнка без морщин и посторонних включений.
Сухой остаток, %	95
Твёрдость по прибору ТМЛ, маятник «А»	0,35 (достигается через 25 суток с момента нанесения)
Время высыхания до степени 3 при температуре (20±2) °С и относительной влажности (65±5)%, Час. Не более	24
Средний расход в двухслойном покрытии, в зависимости от впитывающей способности и шероховатости поверхности г/м ²	350
Основа	Однородная вязкая жидкость
Отвердитель	Бесцветная жидкость.
Рабочие инструменты	Валик, кисть, краскопульт,
Срок и условия хранения	6 месяцев в закрытой заводской таре
Фасовка	3 кг (основа); 1 кг (отвердитель).

Сертификаты:

Свидетельство о гос.регистрации, сертификат соответствия.
/ТУ-2030.12-003-88891461-2018/ РОССТУ.НА-34Н10240

Данная информация основана на имеющихся у нас результатах лабораторных испытаний и практическом опыте применения. По мере её пополнения и совершенствования материалов, мы оставляем за собой право изменять указанные выше сведения без дополнительного уведомления.

Специальные предложения:

- Стать сертифицированным строителем от «СделаемЛегко»™ в Вашем городе и получать заказы от 1-го Лакокрасочного завода.
- Стать региональным представителем Finlux™ в Вашем городе и получать эксклюзивные цены от 1-го Лакокрасочного завода.
- Наши сертифицированные специалисты могут нанести декоративные материалы на Ваши объекты и гарантировать качество отделочных работ.
- Рекомендуем специальные недорогие кисти, валики и другие инструменты от Finlux Master COLOR

Для оформления заказа и по спец предложениям обращайтесь к нашим менеджерам – они любят получать письма и отвечать на звонки.



тел: +7(495) 740-00-59., 8-800-775-40-59.
E-mail: info@1lkz.ru





Огнезащитный лак Finlux F-107 Gold - универсальное решение проблем любых покрытий!



Кладёте в качестве напольного покрытия для своего загородного дома дорогой паркет и хотите максимально продлить ему жизнь? Контролирующие органы при строительстве требуют поднять уровень пожаробезопасности торгового центра на высокий уровень? Ищете профессиональный огнезащитный лак с высокой долговечностью и отличными техническими характеристиками? 1-ый Лакокрасочный завод предлагает своим покупателям и дилерам последнюю уникальную разработку - огнезащитный лак на основе эпоксидных смол профессионального уровня. Это оптимальный материал для помещений с высокой проходимостью людей. Никакой акриловый лак, даже самого высокого качества, не сможет сравниться с эпоксидным по стойкости и долговечности. Кроме того, 1-ый Лакокрасочный завод предлагает едва ли не лучшие условия поставок инновационных отделочных материалов для своих дилеров и интернет-представительств - быстрая доставка по регионам России и за рубеж, небольшие партии и скидки на оптовые закупки. Если вы предпочитаете доверять строительные работы профессионалам - вы можете заказать огнезащитный лак Finlux F-107 Gold вместе с работой опытной бригады. К вам на объект приедут отделочники, которые быстро и с соблюдением стандартов производителей нанесут лак на требуемые поверхности. Гарантия качества на долгие годы!

Наши материалы создаются на основе полимеров, что удлиняет срок их службы в сравнении с отделочными материалами на основе органических компонентов. С 1989 года мы - один из крупнейших производителей лакокрасочных материалов. Наши продукты имеют инновационный состав и зарекомендовали себя с наилучшей стороны в самых сложных условиях эксплуатации, во всех климатических поясах: от Лапландии до Камчатки. В нашем багаже - знания и опыт, профессионализм и скрупулезность. Тысячи покупателей убедились в качестве нашей продукции, причем бесплатно! Если вы сомневаетесь в высоком уровне наших товаров, мы бесплатно вышлем вам образцы для тестирования. Как видите, у нас серьезные намерения, и мы предлагаем действительно качественный товар. Добро пожаловать в гостеприимную семью покупателей экспортной линейки отделочных материалов Finlux!

Что такое огнезащитный лак Finlux F-107 Gold?

Finlux F-107 Gold - огнезащитный паркетный лак и предназначен для интерьерных работ. Он создан на основе финских и японских полимеров высокой степени очистки. Его технические характеристики несравнимы с традиционным акриловым лаком - износостойкость полимерной новинки гораздо выше. Этот материал наносят на деревянные и металлические, а также другие поверхности - при этом его срок службы не зависит от вида покрытия, на который его нанесли. Лак предотвращает образование грибка на поверхностях, препятствует распространению огня, что незаменимо в помещениях с деревянной отделкой, замедляет старение паркета и других поверхностей. Он гарантирует защиту от влаги, а его прозрачность с полуглянцевым эффектом выгодно подчеркнет богатый рисунок древесины.

Кроме эпоксидной смолы, в состав материала входят специальные вещества, придающие лаку стойкость при высоких температурах и открытом огне, пластификаторы, за счёт которых он легко ложится тонким слоем, и отвердители, благодаря которым, быстро сохнет и отлично противостоит механическим повреждениям. Рецепт огнезащитного лака уникальна и принадлежит производителю - 1-му Лакокрасочному заводу. В ней мы воплотили лучшие наши разработки - достаточно просто сравнить параметры эпоксидного лака линейки Finlux и акрилового лака традиционного состава.



Где используется огнестойкий лак



Список материалов, для покрытия которых применяется паркетный огнестойкий лак, широкий:

- древесина,
- металл,
- OSB,
- SIP,
- ДСП,
- ДВП,
- МДФ.

Функций паркетного лака тоже немало:

- декоративная - прозрачный состав углубляет натуральный рисунок дерева и позволяет отказаться от цветных красок и материалов, ухудшающих внешний вид деревянного элемента интерьера,
- защищает внутренние отделочные панели от воздействия ультрафиолета и механических повреждений - покрытие благодаря лаку не выгорает, а чтобы оставить царапину на покрытии, придется постараться.
- противостоит открытому огню - имеет высокий класс пожарной опасности - КМ2, не дымит, не плавится, не распространяет горение, при воздействии высоких температур не выделяет токсичных удушающих газов.

Все эти функции и свойства паркетного лака делает его идеальным отделочным материалом для крупных торговых и развлекательных центров, офисных помещений, учреждений социальной направленности, заведений общественного питания, школ и детских садов, в общем, зданий, через которые ежедневно проходит большой поток людей. Для таких зданий строго регламентирован уровень пожарной безопасности, который и помогает соблюсти огнестойкий паркетный лак. Пренебрежение требованиями контролирующих органов может привести не только к крупным штрафам вплоть до закрытия предприятия, но и к массовым жертвам во время чрезвычайного происшествия. Не стоит экономить на безопасности посетителей, жильцов и сотрудников - пожарная безопасность отделочных материалов должна быть одним из основополагающих факторов при выборе. Многочисленные исследования и контроль состава лака Finlux доказали его максимальную стойкость во время пожаров, а также срок службы от 10 лет!

Сравним акриловый и эпоксидный лак: победитель противостояния очевиден

Акриловый лак для деревянных поверхностей - популярный и недорогой материал. Он хорошо наносится, быстро сохнет, при его нанесении можно даже обойтись без профессиональных рабочих. Однако в последнее время он все активнее вытесняется с рынка более высоким по классу эпоксидным лаком. Судите сами: акриловый лак создает на поверхности древесины эластичную и прочную плёнку, которая лишает природный материал поглощать и отдавать влагу. В результате того здорового микроклимата, который создает древесина в помещении, не добиться. К тому же прочности, которой так славится акриловый лак, хватает всего лишь на несколько лет. Затем на поверхности появляются царапины, трещины, паутины, в местах повреждения лака неизбежно возникает плесень, грибок... И так вы приходите к необходимости косметического ремонта, а то и перестилки отдельных паркетин уже через несколько лет интенсивного использования помещения.

А теперь перейдем к эпоксидному лаку. В его составе полимеры, которые образуют гораздо более прочную плёнку на древесине. Срок ее эксплуатации - минимум 10 лет! Это означает, что за это время на вашем деревянном покрытии внутри помещения вы не заметите ни царапин, ни потёртостей, ни грибков и плесени. Добавим сюда высокий уровень огнезащиты и отличные декоративные свойства прозрачного лака - и выбор становится очевиден. Инновации совсем близко - сделайте шаг им навстречу!

Finlux[®]
premium quality

МНОГОКАНАЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБЫ ПОДДЕРЖКИ:
+7 (495) 740-00-59 для Москвы и МО
+7 (800) 775-40-59 для Регионов



Свойства лака Finlux F-107 Gold



Ориентация на экспорт побудила нас использовать для огнестойкого лака инновационную рецептуру. Благодаря уникальному составу лак Finlux F-107 Gold не поддаётся истиранию, равнодушен к ультрафиолету, не представляет собой благоприятной среды для развития бактерий и грибков. Лак не привередлив к условиям хранения - можно использовать и неотапливаемый склад для его хранения, оптимальный температурный диапазон - от минус -40°C до +40°C. Огнестойкий лак одинаково хорошо работает в любых климатических зонах - его можно как хранить в минусовые температуры, так и наносить на поверхности при холодной погоде. Единственный нюанс - увеличится время высыхания верхнего слоя. Может повыситься и вязкость основного компонента, но это не считается браком, так как густота лака не влияет на его технические параметры. Чтобы свести расход состава к норме, можно воспользоваться растворителем той же марки. Высокая степень огнестойкости позволяет лаку пройти экспертные оценки контролирующих органов и получить разрешение на ввод в эксплуатацию построенного объекта.

Прост в нанесении, надёжен в эксплуатации

Использование огнестойкого лака Finlux F-107 Gold позволяет не снижать темпов отделочных работ и выдержать сроки сдачи объекта. Лак марки Finlux относится к двухкомпонентным, что избавляет строителей от необходимости выверять пропорции составляющих и смешивать в их строгом порядке. В комплект поставки входят: основа и отвердитель. Для перемешивания потребуется дрель. Вначале основа перемешивается несколько минут, затем в ёмкость с основой заливается отвердитель. После тщательного перемешивания получаемого состава можно работать. Возможность работать не только при жаркой погоде значительно удлиняет строительный сезон и позволяет работать при отсутствующем отоплении. Лак имеет отличную адгезию как с деревянными, так и с металлическими поверхностями, но чтобы устранить возможность брака при нанесении, поверхность нужно тщательно обезжирить, избавить от грязи и пыли, если есть слой старой краски, удалить и ее.

Чтобы использовать приготовленный состав после перемешивания, у бригады строителей есть три часа - достаточное время для покрытия поверхностей. Для нанесения лака не нужны хитроумные приспособления - достаточно обычного малярного валика или кисти. Наиболее равномерное покрытие обеспечивает распылитель - для этого состав придётся разбавить растворителем той же линейки Finlux. Эти продукты снижают расход лака, заодно увеличив его стойкость и сцепление с поверхностью. Лак можно наносить как на свежую древесину с низкой степенью обработки - можно в несколько слоев для достижения наилучшей прочности, так и на ламинированные поверхности - одного слоя будет достаточно. Длительность высыхания лака - 24 часа. Сутки должны пройти и в случае, если вы хотите повторить нанесение лака. Заданных свойств лак достигает при высушивании в течение 7 суток. При этом срок можно легко сократить - достаточно лишь поднять температуру в помещении.

Огнестойкий лак Finlux F-107 Gold значительно превосходит по свойствам ближайших конкурентов, делающих ставку на лаки на водной основе. Из-за высокой популярности и качества продукции на рынке участились подделки нашего экспортного продукта. Будьте внимательны! На тару заводом-изготовителем наклеиваются специальные защитные наклейки, которые невозможно подделать. Требуйте у продавцов документы на товар и сертификаты соответствия - только сертифицированный лак от 1-го Лакокрасочного завода обеспечит вашему покрытию долговечность, стойкость к повреждениям и пожаробезопасность.



Надёжный поставщик - гарантия качественных отделочных материалов!



У вас остались вопросы по огнестойкому паркетному лаку Finlux F-107 Gold? Добро пожаловать в чат с менеджером на нашем сайте! Здесь ответят на все ваши вопросы, просчитают стоимость поставки, расскажут об условиях покупки и сделают самое выгодное предложение. Бесплатно рассылаем образцы продукции. Мы уверены в качестве своего товара, поэтому всегда открыты для сотрудничества с новыми интернет-магазинами и дилерами. Приглашаем к совместной работе и строителей по проекту СделаемЛегко - наши клиенты смогут заказать материал вместе с его профессиональным нанесением.

Говорят, что ремонт невозможно закончить - его можно только приостановить. С качеством современных отделочных материалов постоянно появляется необходимость что-то отремонтировать, менять, продлевать срок службы с помощью новых материалов. И все это требует постоянных денежных вливаний, косметических работ, поиска нужных материалов и профессионалов... От всего этого вас может избавить огнестойкий лак Finlux F-107 Gold! Только представьте: более 10 лет все деревянные и металлические покрытия в вашем доме под надёжной защитой финских и японских полимеров экспортного качества! Высокий класс огнестойкости соответствует самым строгим требованиям государственных стандартов, экологичный состав без запаха позволяет использовать их и в учреждениях, куда приходит много детей. Огнестойкий лак Finlux F-107 Gold идеален для общественных и коммерческих учреждений, где применение отделочных материалов с высоким уровнем пожаробезопасности - главное условие получения разрешения на ввод в эксплуатацию. Добавим сюда феноменальную стойкость к старению, истиранию и механическим повреждениям - и получим функциональный, простой в применении и непривередливый к условиям хранения и нанесения продукт. При этом его цена сопоставима с ценой обычного акрилового лака раскрученного производителя. На платите за бренд - покупайте продукт с инновационными характеристиками!



Чтобы повысить пожаробезопасность строящегося объекта, предлагаем использовать и другие продукты производства 1-го Лакокрасочного завода с огнезащитными свойствами. В массовом строительстве прекрасно показала себя огнезащитная краска Святозар СВ-01М. Этот инновационный продукт выдерживает мощное тепловое воздействие, характерное для пожара, в течение 120 минут! Именно это уникальное свойство краски способно сохранить время для эвакуации из зданий с высокой проходимостью людей. Краска отлично ложится на металлические поверхности, а нанесение при помощи безвоздушного краскопульта обеспечивает ровный слой, без потёков и брызг. Все продукты линейки Finlux имеют сертификаты соответствия строгим европейским нормам и демонстрируют отличное качество своей инновационной рецептуры. Они идеально сочетаются друг с другом, а покупка оптом сразу нескольких продуктов обойдется значительно дешевле. Закажите свой бесплатный образец продукции и убедитесь в ее высоком уровне!

Все еще экономите на лаке? Тогда будьте готовы к заменам дорогого паркета через каждые несколько лет. «Скупой» платит дважды - не экономьте на собственном комфорте и безопасности своих посетителей! В этом вам поможет огнестойкий лак Finlux F-107 Gold - продукт, который вы так долго искали!

Finlux[®]
premium quality

МНОГОКАНАЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБЫ ПОДДЕРЖКИ:
+7 (495) 740-00-59 для Москвы и МО
+7 (800) 775-40-59 для Регионов



1-ый Лакокрасочный завод - лучшие с 1989 года!



В нашем ассортименте - только качественные лакокрасочные материалы, материалы для отделки и гидроизоляции кровли. Все они проходят строгий контроль, состоят из импортных ингредиентов, прошли проверку на качество во время длительных исследований. Мы отслеживаем новые тенденции в строительстве и постоянно вводим в производство новые материалы, соответствующие потребностям заказчиков. За 30 лет работы мы приобрели обширную клиентуру, оставляющую положительные отзывы о нашей работе. Мы постоянно расширяем партнёрскую сеть и готовы к новому сотрудничеству. Тем более что у нас одни из самых выгодных условий в России. Дилеры получают скидку в 25% от стоимости любой партии, интернет-представительства получают выгоду, равную 10% от стоимости заказа. Выгодные условия мы предлагаем и строителям по программе «СделаемЛегко» - наши клиенты будут рады вместе с покупкой высококачественных материалов заказать и услуги профессиональных отделочников. Мы осуществляем экспресс-доставку в разные регионы России и за рубеж - всего несколько дней, и отделочные материалы уже будут на вашей стройплощадке. Никаких отсрочек и переносов сроков строительства и отделки - мы успеем вовремя! Мы сотрудничаем с крупными подрядчиками и пересылаем отделочные материалы авто или железнодорожным транспортом. Разные объёмы партий - от 1 кг до вагонов лакокрасочных, отделочных и гидроизоляционных материалов - позволяют нам расширить партнёрскую сеть. Мы найдем для вас предложение, которое подойдёт именно вам!

Собираетесь начать с нами сотрудничество, но сомневаетесь? Это нормально для серьезных бизнесменов! Мы понимаем ваши сомнения и предлагаем вам убедиться в высоком уровне нашей продукции и скорости доставки. Позвоните и мы вышлем, на указанный вами адрес, образцы нужной вам продукции. Банки в 1 кг Вам хватит, чтобы составить мнение о нашем продукте, его универсальности, адгезии, скорости высыхания и других важных факторах. Отличный уровень отделочных материалов подтверждают и сертификаты соответствия, которые можно увидеть на нашем сайте.

Отделочные материалы с дополнительной огнезащитой - гарантия безопасности при возгорании и необходимое условие функционирования здания с большим людским трафиком и вредным производством. Только с их использованием можно получить разрешение на ввод в эксплуатацию крупного офисного или развлекательного комплекса, нефтехимического предприятия или детского образовательного центра. Огнезащитные материалы марки «Святозар» - это новый уровень пожарной безопасности в массовом и промышленном строительстве. Забудьте о многочисленных проверках пожаробезопасности, повреждениях красочного слоя, истирании и старении краски. Срок службы от 10 лет - это лучшее, что могут предложить вам современные отделочные материалы. Учитывайте высокую прочность, широкую цветовую палитру, способность не терять свойств в сложных климатических условиях, класс огнестойкости КМ2 и сопротивляемость открытому огню в течение 120 минут - все это делает огнезащитную краску «Святозар СВ-01М» настоящей находкой в промышленном и жилищном строительстве.

Огнезащита отделочных материалов не спасет ваш дом от пожара, но минимизирует потери от него и поможет избежать травм и жертв. Не экономьте на собственной безопасности - покупайте инновационные материалы для отделки! Простота в применении, универсальность, долговечность и прочность в совокупности с высоким классом огнестойкости - вот основные свойства краски «Святозар СВ-01М», которые отличают ее от продукции конкурентов!